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Postadres 
Kanaalstraat 159
3531 CD Utrecht

Bezoekadressen
Telefoonnummer: 06-17481268
e-mail: info@wishingwellwest.com

Samenstelling bestuur
Mevrouw N. Schaap - voorzitter
Mevrouw I. Ruigrok – secretaris 
Mevrouw B. Akdeniz-Breekveldt – penningmeester

De bestuursleden voeren hun bestuurswerkzaamheden vrijwillig en onbezoldigd uit. Aan bestuursleden kan geen vacatie- of presentiegeld worden toegekend. De door bestuursleden gemaakte onkosten kunnen wel worden vergoed.
In de statuten van de stichting is vastgelegd welke bevoegdheden het bestuur heeft. Het bestuur kan alleen besluiten nemen als de meerderheid aanwezig of vertegenwoordigd is. Een bestuurslid kan niet afzonderlijk beschikken over het vermogen van de stichting. 
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Doelstelling
Stichting Wishingwellwest is een stichting zonder winstoogmerk. 
De stichting heeft als doel het initiëren, stimuleren, ontwikkelen, uitvoeren en begeleiden van nieuwe samenwerkingsvormen op sociaal/maatschappelijk en cultureel gebied.  Centraal staat het cultureel en sociaal humaan-bewustzijn en de creativiteit van elk individu. Door deze aan te spreken, te ontwikkelen en actief in te zetten bij het ontplooien, ontdekken en beleven van een nieuwetijdse cultuur en natuur.
De Stichting tracht dit onder meer te bereiken door: 
a) Het ontwikkelen, organiseren en uitvoeren van ideeën, concepten, evenementen en projecten die bijdragen tot de verwezenlijking van het doel; 
b) Ontmoetingen tot stand te brengen tussen mensen van verschillende achtergronden om hun maatschappelijke en culturele participatie, en hun culturele en artistieke ontwikkeling te stimuleren; 
c) Het geven van educatie en voorlichting; 
d) Het organiseren van nieuwe samenwerkingsvormen en debatten; 
e) Het stimuleren en ondersteunen in het mogelijk maken van projecten op de volgende gebieden: cultuur/kunst, sociaal maatschappelijk, sociale cohesie, integratie, educatie en opvoeding, natuurbeleving in de stad; 
f) Het creëren van cultuur- en kunstproducties, kunstwerken, tentoonstellingen, optredens en andere kunstuitingen; 
g) Het verwerven en beschikbaar stellen van kennis en andere middelen die aan de verwezenlijking van het doel (kunnen) bijdragen; 
h) Het verrichten van alle verdere handelingen die met het bovenstaande verband houden en/of daartoe bevorderlijk kunnen zijn, alles in de meest ruime zin van het woord. 

Daartoe voert de stichting verschillende projecten en programma’s uit. Deze krijgen vorm door en  voor  bewoners van alle leeftijden : kinderen en jongeren, ouderen, kwetsbare Utrechters, nieuwkomers, wereldverbeteraars, activisten  en overige bewoners van Utrecht en omstreken. 
Ontstaansgeschiedenis
Stichting Wishing Well West is een grassroot organisatie in Lombok. Ze is  in 2008 voor en door bewoners van het sociale woningbouw Complex 507 en de wijk Lombok opgericht en wordt grotendeels gedraaid door vrijwilligers.  
Het opbouwen van een community en het creëren van een solidaire en creatieve leefomgeving zijn de belangrijkste doelstellingen van de stichting. Met dit voor ogen organiseert de stichting verschillende activiteiten en projecten in en rondom haar locaties op de Kanaalstraat 194 en 159. 
Inmiddels is de stichting uitgegroeid tot een community met niet alleen wijkbewoners, maar ook bewoners uit heel Utrecht en daar buiten.
Stichting Wishing Well West:
• Heeft maatschappelijke doelstellingen en is een stichting zonder winstoogmerk.
• Organiseert activiteiten op cultureel en sociaal-maatschappelijk gebied.
• Is ontstaan uit noodzaak en uitdaging. In Lombok waren veel sociale problemen waar geen oplossing voor was, met name in sociale woningbouw buurten. Er is geïnventariseerd wat er nodig was en daarmee zijn programma’s opgezet.
• Is inmiddels een community geworden waar mensen uit heel Utrecht en omstreken die zich herkennen in het DNA van Lombok (open, met diverse culturen, inclusief) zich bij aan kunnen sluiten.
• Is er voor iedereen: we vormen een mooie mix van diverse mensen met verschillende afkomst (qua cultuur, opleiding, leeftijd, etc), maar zet zich met name in voor de mensen die het het hardste nodig hebben.
• Werkt samen met veel lokale en gemeentelijke organisaties en ondernemers.





